

我国将增开银发旅游列车

新华社北京2月11日电(记者韩佳诺 谢希瑶)商务部、文化和旅游部、国铁集团等9单位近日印发的《关于增开银发旅游列车 促进服务消费发展的行动计划》11日对外公布,从增加银发旅游列车服务供给、强化适老化设施保障、提升银发旅游列车服务水平、优化银发旅游列车发展环境等方面提出12条具体举措。

行动计划提出,充分发挥我国铁路网络化运营和安全、舒适、便捷优势,健全旅游列车市场化开

服务保障机制,鼓励和支持社会资本参与银发旅游列车投资和运营,扩大服务供给,积极培育服务消费新增长点,更好满足银发群体旅游服务需求。到2027年,构建覆盖全国、线路多样、主题丰富、服务全面的银发旅游列车产品体系。

行动计划提出,优化旅游列车运行图,推进适老化列车车底改造,增强热点方向旅游列车开行能力。面向社会征集并受理银发旅游列车开行需求,多种形式开展产品

定制服务。将银发旅游列车适老化、绿色化、舒适化改造纳入大规模设备更新和消费品以旧换新支持范围。丰富银发旅游列车产品供给,建立品质型、舒适型、普惠型产品体系。鼓励旅游、养老等领域企业深入挖掘铁路沿线旅游资源,开发银发旅游列车主题旅游线路和产品。

行动计划提出,在银发旅游列车配备适老化服务管理专业团队,系统提升服务保障能力。完善列车医疗照护服务,适量配置医疗、老

年照护专业人员和应急药品。鼓励医疗机构与铁路部门合作在银发旅游列车配置医疗救护员,列车上产生的诊疗费用可按照定点医疗机构注册地作为就医地进行医保异地就医结算。

行动计划还提出,支持各地建立完善旅游列车与景区沟通协作机制,鼓励景区为游客提供预约、绿色通道、交通接驳、接待服务等精准服务,开发适合银发群体的智能导览系统,提升银发群体景区游览体验。

地方融资信用服务平台完成优化整合

新华社北京2月11日电(记者 魏玉坤)记者11日从国家发展改革委获悉,截至2024年末,31个省(区、市)和新疆生产建设兵团已全部完成辖区内融资信用服务平台整合。

整合后,各省份只保留一个省级平台,各市县不超过一个平台,保留的平台纳入全国一体化平台网络管理,并在全国融资信用服务平台进行公示。

按照《统筹融资信用服务平台建设 提升中小微企业融资便利水平实施方案》部署要

求,国家发展改革委大力推动地方融资信用服务平台整合,指导有关方面做好资产划转、数据移交、人员安置等工作。

据悉,下一步,国家发展改革委将着力提升融资信用服务平台的金融综合服务能力水平,深化信用信息开发利用,加强与金融机构开展联合建模和信贷产品开发合作,提升“信易贷”工作服务质效,大力汇聚金融便民惠企政策,推动各项政策的在线办理和直达快享。

中国队单届亚冬会奖牌数创历史新高

新华社哈尔滨2月11日电(记者 王恒志 马思嘉)哈尔滨亚冬会11日决出10金,中国队当日再取6金5银5铜,奖牌总数攀升至70枚,刷新了中国代表团单届奖牌数历史纪录。泰国队也创造历史,收获代表团亚冬会历史首枚奖牌。

中国代表团在本届亚冬会上突破不断。10日刚刚以21金创造中国代表团参加单届亚冬会历史最佳成绩,11日豪取16枚奖牌后,又以70枚奖牌刷新中国代表团参加单届亚冬会奖牌数历史新高,原纪录是2007年长

春亚冬会的61枚奖牌。值得一提的是,70枚奖牌也追平了哈萨克斯坦在2011年阿斯塔纳-阿拉木图亚冬会创下的单个代表团单届奖牌数纪录。

刷新纪录的历史时刻发生在自由式滑雪赛场。在女子坡面障碍技巧比赛结束前,中国代表团本届亚冬会已收获60枚奖牌,随着中国队选手刘梦婷、杨如意、韩林杉包揽前三名,中国代表团单届奖牌数历史纪录被刷新。

这块赛场上还创造了一项历史。在男子坡面障碍技巧比赛中,

泰国选手保罗·亨利·维厄当摘得铜牌,这是泰国代表团历史上首枚亚冬会奖牌。来自热带地区的泰国能有选手站上领奖台,彰显了冰雪运动在亚洲越来越多国家和地区蓬勃开展的势头。

哈萨克斯坦队当日收获2金,除冬季两项男子10公里短距离包揽金银牌外,令人有些意外的是在自由式滑雪男子空中技巧双人同步比赛中,罗曼·伊万诺夫/谢尔佐德·卡希尔巴耶夫在最后一跳发挥完美,超越两对中国选手夺冠。在女子空

中技巧双人同步比赛中,中国组合冯俊熙/王雪、陈梅婷/徐梦桃轻松包揽冠亚军。

中国速度滑冰队完美收官,当日4枚金牌全部被中国队收入囊中。宁忠岩和韩梅分别获得男、女1000米金牌,中国队还获得男、女团体追逐冠军。本届亚冬会中国速滑队共斩获11枚金牌。

截至11日,中国队以27金23银20铜位列奖牌榜首位,韩国队以12金12银11铜排名第二,日本队以5金6银10铜位列第三。

1月中国中小企业发展指数小幅上升

新华社北京2月11日电(记者 王雨箫)中国中小企业协会11日发布的数据显示,2025年1月,中小企业发展指数为89.0,较去年12月上升0.1点。

从分项指数看,宏观经济感受指数、综合经营指数、市场指数、成本指数、劳动力指数、投入指数由降转升,较上月分别上升0.4、0.4、0.3、0.1、0.1和0.4点。资金指数、效益指数较上月各下降0.1点。中小企业景气水平回升向好。

从分行业指数看,工业、

交通运输业、房地产业、批发零售业、社会服务业、信息传输软件业指数由降转升,较上月分别上升0.1、0.4、0.2、0.2、0.5和0.3点。建筑业、住宿餐饮业指数较上月各下降0.2点。行业运行稳中向好。

从分区域指数看,东部、中部、西部和东北地区中小企业发展指数分别为89.7、89.9、88.1和81.0,东部、西部和东北地区指数分别较上月上升0.1、0.3和0.3点,中部地区指数与上月持平。

早春“耕海”忙

2月11日,在山东省荣成市爱伦湾海洋牧场海带养殖区,养殖工人驾驶渔船出海作业(无人机照片)。山东省荣成市是我国重要的海带养殖区,年产鲜海带50万吨以上,被誉为“中国海带之乡”。



特朗普签署行政令 暂停执行《反海外腐败法》

据新华社华盛顿2月10日电 美国总统特朗普10日签署行政令,要求暂停执行《反海外腐败法》,并指示美国司法部暂停起诉被指控在海外行贿的美国人。

特朗普在白宫签署上述行政令时说:“这将意味着美国会有更多生意。”他要求司法部长帕姆·邦迪重新审视关联该法

律的过去和当下的行动,并且准备新的指导方针。

美国1977年出台《反海外腐败法》,禁止在美国开展经营活动的公司或个人向外国政府官员行贿以获取业务。特朗普在上个总统任期曾想取消《反海外腐败法》,称它是“糟糕的法律”,“世界都在嘲笑我们”执行该法律。

天然气基础设施遭空袭 乌克兰能源系统紧急限电

据新华社基辅2月11日电(记者 李东旭)乌克兰能源部长加卢先科11日早在社交媒体发文称,当天凌晨,俄罗斯军方对乌克兰天然气基础设施发动空袭。截至发稿时,多地空袭警报尚未解除。

加卢先科说,为最大限度降低袭击对能源系统的破坏,

乌克兰电网运营商实施紧急限电。在安全形势允许时,乌方将公布袭击情况。

乌克兰国家电力公司当天上午在社交媒体发文称,由于遭大规模导弹袭击,公司已实施紧急限电,待能源系统恢复稳定后,将解除限制措施。

蛇年元宵节“十五的月亮十五圆”

新华社天津2月11日电(记者周润健)2月12日将迎来元宵节,在这个阖家团圆的喜庆日子里,人们吃元宵、赏圆月、放花灯。天文科普专家表示,蛇年元宵节是“十五的月亮十五圆”,最圆时刻出现在21时53分,赏月正当时。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事杨婧介绍,月亮最圆的时刻被称为“满月”,亦称为“望”,此时地球处于太阳与月球之间,月球被照亮的一面正对着地球。在农历的编排规则中,朔日固

定为农历月的第一个农历日,也就是初一,但望的日期是不固定的,具体在哪一天与月球与地球、太阳的相对位置有关。

由于月球是在一个椭圆轨道上绕地球运行,公转速度并不均等,有时运行速度快一些,有时又会慢一点,因此从朔到望的时间并不是固定的,平均长度是14.76天。望多发生在农历的十五、十六日,有时也会发生在十七日或十四日,但比较少见。据统计,出现在十六日的满月最多,所以人们常说“十五的月亮十六圆”。

在过去十年的元宵节(2015年至2024年)中,“十五的月亮十五圆”的年份有4次,分别是2017年、2018年、2019年和2024年;“十五的月亮十六圆”的年份有5次,分别是2015年、2016年、2020年、2021年和2023年;“十五的月亮十七圆”的年份只有1次,在2022年。

赏月是元宵节的庆祝活动中不可或缺的一部分,高挂的圆月象征着团圆、美满与和谐。那么,如何

欣赏蛇年这轮元宵月?

“12日日落以后,一轮圆月就会从东方天空缓缓升起,此时借助地面上的参照物,肉眼赏月会感觉月亮又大又圆,颜色也略微偏红;当月亮继续升高,直至最圆时,颜色渐变成白色或黄白色。明亮的月光、皎洁的月色,很容易让人心生感慨、思绪万千。”杨婧说。

花开向喜,月圆向吉。在元宵节这个花好月圆的日子里,让我们一起“举头望明月”,感受圆满,传递思念,寄托祝福。

泰国断网打击跨国诈骗 寻求封堵涉“星链”漏洞

据新华社曼谷2月11日电(记者 高博 林昊)泰国副总理兼数字经济与社会部长巴色11日表示,泰国已切断边境地区多个问题互联网连接服务,并将在今后3个月内持续开展检查行动,以遏制电信诈骗活动。相关措施除排查并切断问题网络线路外,还包括限制网络信号覆盖范围,确保仅为泰国境内用户提供服务。

时,过去一周,泰方已切断边境地区多个问题互联网连接服务,并将在今后3个月内持续开展检查行动,以遏制电信诈骗活动。相关措施除排查并切断问题网络线路外,还包括限制网络信号覆盖范围,确保仅为泰国境内用户提供服务。

中国体育彩票排列3第25032期开奖公告

开奖日期:2025年2月11日
本期全国销售金额:37,794,036元
本省(市、区)销售金额:2,970,704元

本期开奖号码:3 9 2

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	14,527注	1,027注	1,040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	28,475注	2,056注	173元

36,221,042.08元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年4月14日,逾期作废奖处理。

中国体育彩票排列5第25032期开奖公告

开奖日期:2025年2月11日
本期全国销售金额:21,622,896元

本期开奖号码:3 9 2 7 0

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	93注	100,000元	9,300,000元
合计	93注	...	9,300,000元

48,178,468.30元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年4月14日,逾期作废奖处理。

中国体育彩票浙江省20选5第25032期开奖公告

开奖日期:2025年2月11日
本期全国销售金额:157,804元

本期开奖号码:01 03 04 15 17
本期出球顺序:15 03 01 04 17

奖级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	1注	35,733元
二等奖	308注	50元
三等奖	5,238注	5元

0.00元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年4月14日,逾期作废奖处理。

中国体育彩票7星彩第25014期开奖公告

开奖日期:2025年2月11日
本期全国销售金额:17,368,900元
本期开奖号码:6 7 5 1 3 5+3

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	---	0元
二等奖	6注	512,432元	3,074,592元
三等奖	38注	3,000元	114,000元
四等奖	1,274注	500元	637,000元
五等奖	18,311注	30元	549,330元
六等奖	758,843注	5元	3,794,215元
合计	778,472注	---	8,169,137元

304,784,538.38元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年4月14日,逾期作废奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

中国福利彩票 2元双色球,能中1000万

买福彩·献爱心·中大奖

福彩15选5

第2025032期 开奖时间:2025年2月11日
中奖号码(无需排序):02 04 06 10 12

奖等	中奖条件	中奖注数(注)	中奖金额
特等奖	中5连4	0	0元/注
一等奖	5个号全中	0	1890元/注
二等奖	中任意4个号	4761	10元/注

本期投注总额585350元。奖池累计金额275064元。
湖州市福利彩票发行中心
地址:湖州市青钢路99号 电话:2053055

福彩双色球

第2025014期 开奖时间:2025年2月11日
中奖号码:红色球(●) 蓝色球(●)

21 13 06 09 27 07 05

湖州市福利彩票发行中心
地址:湖州市青钢路99号
电话:2053055

福彩3D

第2025032期
中奖号码:4 9 9

福彩所有游戏开奖数据以省福彩中心公告为准

湖州市福利彩票发行中心
地址:湖州市青钢路99号
2025年2月11日
电话:2053055

福彩快乐8

第2025032期

04	10	11	16	17	25	27	31	32	37
38	41	51	54	61	66	67	73	77	80

湖州市福利彩票发行中心
地址:湖州市青钢路99号
2025年2月11日
电话:2053055